Отчет 
о работе историко-краеведческого музея МО «Село Новый Чиркей» за 2019год
Профиль музея – историко-краеведческий.
Руководитель музея: Уллуева Патимат Нуцаловна
Совет музея:
 Хайрулаева Мадина  Дадаевна – преподаватель русского языка и литературы
 Шабанова Зульфия Магомедовна– преподаватель истории
 Гаджиев Камиль– ученик  11 класса,
 Асадулаева Марьям – ученица  10  класса,
 Исаев Дада – ученик 9а класса.
         В музее имеются экспозиции по истории села, истории школы, культуре народов жителей Дагестана. В музее хранятся   подлинные документы и  экспонаты: фотографии, орудия труда и быта, письма, документы земляков, монеты, значки, грамоты, материалы газет, альбомы. Имеется инвентарная книга.
         Цель работы музея: гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание учащихся средствами музейной педагогики.
         Задачи образовательные: расширение и углубление знаний учащихся по истории родного края и страны в целом на основе знакомства с материалами музея.
         Задачи развивающие: приобщение учащихся к самостоятельному получению знаний на основе сбора и изучения краеведческого материала, развитие познавательного интереса учащихся  к изучению истории.
         Задачи воспитательные: воспитание у учащихся уважения к историческому прошлому своего народа, ответственности за судьбу родного края и страны, формирование толерантности, уважения к истории, культуре, традициям различных народов, активной жизненной позиции.
  В 2019учебном году была продолжена работа по реализации программы развития историко- краеведческого музея. Цель и задачи работы  музея ставились с учетом цели и задачам разработанной программы.
 Для решения поставленных задач проводилась следующая работа:
За время учебного года были проведены экскурсии в музей для учащихся по возрастным группам: младшая (1-4 кл), средняя (5-8 кл), старшая (9-11 кл) - «История школы», «Обычаи, быт, одежда и фольклор народов Дагестана», «Ветераны школы», «Память огненных лет». Были проведены беседы : «Ветеран живет рядом», «Учитель! Званья выше нет…», «Афганистан болит в моей душе».
        В музее были проведены следующие уроки истории для 9-11 классов: «Память огненных лет», «Защитники Родины – наши земляки», «Жители села в годы Великой Отечественной войны».
  На протяжении всего учебного года Совет музея и руководитель музея поддерживали тесную связь с жителями села, с Центральным архивом Министерства Обороны, которые пополняли фонд музея.
   В рамках празднования 74-годовщины победы в Великой Отечественной войне была проделана следующая работа. Участие в акциях «Бессмертный полк». Экспозиция о ВОВ была обновлена и дополнена. Собран фотоматериал и архивные документы 85 участников ВОВ и тружеников тыла. В честь 74-летия был проведен урок учащимся 5-11 классов о истории ВОВ и героях ВОВ.  Проведены тематические экскурсии, посвященные Дню Победы для учащихся 1-11 классов.
        Ученица 10 класса Асадулаева Марьям приняла участие в районной и республиканской научно-практической конференции «Шаг в будущее» с работой «Боевой путь Уллуева Абдурахмана» и получила 1 место в районе и является призером в республике. Исследовательские работы были написаны на основе материалов историко- краеведческого музея. Ученица также участвовала в 25 краеведческой олимпиаде «Вспомним всех поименно», заняла 1 место в районе.щдош
В течение года велась поисковая работа по пополнению информационного банка на участников ВОВ. В результате поисковой работы были найдены места захоронения братьев Алигаджиевых Расула и Госенилава, Нурикова Магомеда.
Были найдены награды не нашедшие своих героев: Ордена боевой славы III степени наших односельчан  Гамзатова Закарика и Хайрулаева Яхия. Собран архивный материал на участников ВОВ:  Бараева Али, Бараева Абдулгамида, Бараева Алискандера, Гитинова Абдулагава, Далгатова Абдулхалика,  Раджабова Госена, Абдулаева Магомеда. Проведена обработка и систематизация собранного материала. В течение года оказывалась помощь краеведческим материалом учителям в подготовке бесед, классных часов, школьных мероприятий. Собирается и систематизируется материал о  земляках, прославивших наш край. Была написана исследовательская работа о Мутаеве Ш.А. – главном инженере  Чиркейской ГЭС. Продолжается работа по сбору материала о русских учителях, работавших в Новочиркейской СОШ №1.На протяжении своей деятельности музей является центром гражданско-патриотического воспитания; на его базе проходят мероприятия, экскурсионная работа, уроки истории.     В музее работают школьники 7-11 классов, работает Совет музея. Взаимопомощь и сотрудничество учеников и учителей в исследовательской и экскурсионной работе дает положительные результаты: опросы, проведенные среди учащихся, показали, что учащиеся интересуются работой музея, принимают участие в подготовке музейных мероприятий, у них есть желание посещать его, большинство хотят стать экскурсоводами. Работая в музее, учащиеся приобретают навыки творческого мышления, самостоятельного поиска необходимой информации, учатся анализировать изучаемый материал и использовать его в повседневной жизни, общаться со сверстниками и старшим поколением, а также повышается их музейная культура.
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